

TLAČOVÁ SPRÁVA

Bratislava, 6. 10. 2022

Dobrá správa pre poľnohospodárov: SZRB predĺžila splatnosť úverov na kúpu pôdy až na 30 rokov

- Podmienky čerpania Úveru MOJA PÔDA sa zjednodušili, zvýšila sa flexibilita využitia finančných prostriedkov.
- Úver je určený na kúpu poľnohospodárskej pôdy, samostatných parciel alebo spoluvlastníckeho podielu k pozemku.

Slovenská záručná a rozvojová banka (SZRB) predĺžila splatnosť Úveru MOJA PÔDA z pôvodných dvadsiatich na tridsať rokov. Tento úver je určený na kúpu poľnohospodárskej pôdy, ktorá je evidovaná v katastri nehnuteľností ako orná pôda, chmeľnice, vinice, ovocné sady, záhrady alebo trvalé porasty. Je možná aj refundácia už uhradených nákladov na nákup pôdy najviac 24 mesiacov pred podaním žiadosti o úver.

Peter Dávid, generálny riaditeľ a predseda predstavenstva SZRB, uviedol: „Úvery pre agrosektor sú pre Slovenskú záručnú a rozvojovú banku mimoriadne dôležité, keďže tvoria viac ako štvrtinu počtu všetkých úverov poskytovaných bankou. Predĺžením doby splatnosti úverových produktov MOJA PÔDA vychádzame v ústrety potrebám farmárov. Manažment postupne transformuje SZRB na modernú a efektívnu štátnu banku, ktorá podporuje sektor malých a stredných podnikov aj agrosektor.“

Od vzniku úverového produktu poskytla SZRB úvery MOJA PÔDA na kúpu poľnohospodárskej pôdy v celkovej výške takmer 35 miliónov eur. Priemerná výška úveru bola 135 tisíc eur. Najviac schválených žiadostí o úver bolo z Košického, Nitrianskeho a Trnavského kraja.

Úvery pre agrosektor tvoria významnú časť úverového portfólia SZRB. Z hľadiska počtu subjektov, ktorým boli poskytnuté úvery v tomto roku, dokonca ide o najvýznamnejší sektor banky. Okrem Úveru MOJA PÔDA banka poskytuje pre poľnohospodárov aj Úver AGRO a POLNOúver.

Úver MOJA PÔDA v skratke:

- výška úveru 20 000 – 500 000 eur,
- splatnosť úveru 5 – 30 rokov,
- možnosť odkladu splácania istiny až na 6 mesiacov.

Viac informácií o podmienkach úveru nájdete na: www.szrb.sk/produkty/mojapoda

KONTAKT PRE MÉDIÁ – SZRB:

Mgr. Adriána Páchniková
odborná asistentka pre externú komunikáciu a PR
Kancelária generálneho riaditeľa
adriana.pachnikova@szrb.sk
Tel.: 02/57 292 632
Mobil: 0911 861 827

Slovenská záručná a rozvojová banka bola založená ako štátny peňažný ústav v roku 1991, od roku 2002 sa banka zmenila na akciovú spoločnosť. Jediným akcionárom je štát, ktorý svoje akcionárske práva vykonáva prostredníctvom Ministerstva financií SR. Banka je zameraná najmä na rozvoj malého a stredného podnikania na Slovensku.